

# 六旬台胞定远寻亲告慰亡母

## 为完成母亲遗愿,成功找到失散60多年表哥

张胖方 林巧芬 记者 胡昊

60多年前,定远县的一对夫妇带着当时四五岁的儿子武某某举家到了台湾做生意,之后与家乡的亲人失去联系。这么多年,他们只知道定远还有一个武某某的表哥。日前,武某某的母亲去世了,临终前,她把寻亲的“重任”交给了今年已经67岁的武某某,武某某借着回大陆旅游的机会,找到了定远县公安局帮忙……

### 台胞回定远寻亲

记者从定远警方了解到,近日,台湾高雄市市民武某某(男,67岁)手持“台湾居民来往大陆通行证”到定远县公安局求助,称其四五岁时随着父母从大陆到台湾生活。母亲包某前阵子去世了,临终前告诉他,他的祖籍在安徽省定远县,老家还有一个表哥名叫包某某。

原来,武某某的父母当年到台湾后,就与定远的亲人

### 民警查找一整天

接到求助后,定远县公安局户籍民警当即通过人口信息系统进行查询,但是因为武某某只能提供表哥的姓名“包某某”的读音,而不知道具体是哪几个字,所以民警只有用多个同音字反复交叉查询比对,并通过电话与查出的姓名同音的人员联系。对无法电话联系的,民警就驱车带着武某某逐个登门了解情况。

### 表兄弟相拥而泣

在电话中,当包某某获悉民警为台胞寻亲已奔波一天后,当即表示他将迅速赶到公安局与武某某相认。没过一会儿,在定远县公安局焦急等候的武某某终于见到已白发苍苍的表哥包某某,两位老人相拥而泣。为了确保不会认错,包某某说出了武某某父母的姓名和长相,

失去联系了,无论是通过电话、书信等方式直接联系,还是通过当地的相关部门找,就是一直无法与亲人取得联系。

“这也成了我母亲的一块心病,她在临终前都无法放下,为了完成我母亲的遗愿,我这次刚好借着到大陆旅游机会,特地来到定远寻亲。”武某某说。

功夫不负有心人,经过整整一天查找,当晚,民警终于查询到家住定远县城东城路名叫包某某(男,67岁)的老人可能就是武某某要找的亲人,于是就拨打电话过去,没想到,包某某接到民警电话后非常意外地说:“我的确有亲戚在台湾,但多年来无法取得联系,你们说的是真的吗?”

当获知武某某的母亲已经过世的消息,包某某很难过,但这难以掩饰失散60多年后重逢的那份激动心情。

自从相认的那一刻起,武某某拉着包某某的手一直没有松开,后来,武某某跟随包某某“回家”了,他们将继继续续延续这段失散60多年的亲情。

### 中央媒体看安徽

#### 中央媒体关注安徽小麦收割

星报讯 当前,我省小麦大规模收割已全面启动,中央媒体对此高度关注,在近日集中推出报道,对我省小麦收割工作进行了充分反映。

5月27日至29日,中央人民广播电台《全国新闻联播》、《新闻和报纸摘要》播出《安徽小麦开始收割》、《安徽3600万亩小麦开镰》等稿件。5月28日,《经济日报》第3版报道《安徽:小麦机收率将保持在95%左右》;5月29日,《人民日报》第2版刊登摄影报道《安徽小麦开镰》;6月2日,《农民日报》第1版刊发《安徽加快小麦机收进度》,报道了我省把小麦抢收作为当前农村工作的中心任务来抓,掀起了抢收小麦高潮,做到能收尽收,多收快收。

#### 我省端出皖粤经贸合作项目大餐 王老吉以后或将“安徽造”

星报讯(记者 宛月琴) 安徽人以后可能喝上家门口产的王老吉了,合肥或将建设私家游艇码头……昨日,记者从皖粤经贸合作工作领导小组会议上了解到,我省已端出皖粤经贸合作推介项目大餐。

记者注意到,这些项目中包括珍奇味集团或将在肥西投资建设王老吉、白云山、珍奇味等健康饮品项目;而深圳中直广实业发展有限公司也有意在合肥市包河区开发乐活半岛项目,主要建设私家游艇码头和公众游艇码头,打造游艇文化广场。

#### 巢湖立交桥下墙体坍塌“活埋”两人 凤凰山街道被指带头违建



星报讯(记者 张发平 陶理清) 昨日,本报以《立交桥下墙体坍塌“活埋”两人》为题,对巢湖铸造厂立交桥下墙体坍塌致2人死亡事故进行报道后,在读者中产生强烈反响。昨日,有巢湖市民反映,凤凰山街道带头在立交桥下违章搭建。

据市民反映,该立交桥由西向东第一个和第二个桥档是居巢区凤凰山街道办事处带头占领并违章搭建,租给他人用作经营场所。该街道黎明社区也占据了第三至第五个桥档,同样租给他人。在街道和社区的“率先垂范”下,一些人和单位纷纷效仿,强占了桥下的空地。记者在巢湖市公路局直属分局采访时,该局有关人员也同样“指证”。

那么,作为基层组织,居巢区凤凰山街道办事处是否带头非法搭建,向外出租收取租金?昨日,记者电话采访了该办事处马主任,欲核实此事。马主任说:“你要了解(情况),可以到宣传部和公安了解。”随即,他挂断电话。之后,记者多次拨打马主任电话,均无人接听。



昨天上午,香港圣约翰救护队与安徽省立医院续签协议,成立“香港圣约翰救护队——安徽省立医院联合急救技术交流及培训基地”;同时对近百位旅行社导游、酒店工作者等社会人员开展专业急救培训,学成后,他们将成为我省首批拥有资格认证的社会急救员。

孙承伟 记者 王松青 李皖婷 文/图

### 因为有你们·所以更精彩——2011白海旭日羽绒时装发布会

“因为有你们·所以更精彩”,白海旭日2011羽绒时装发布会日前在安徽隆重举行,来自北京、上海、湖北、四川、湖南、河南、江苏、浙江等全国各个省市直营经理和经销商出席此次发布会。发布会上,香港白海旭日国际集团设计中心推出了2011年羽绒时装系列产品,囊括了羽绒系列的各个单品。

2011年羽绒时装延续了“白海旭日”一贯所坚持的结

合市场才有发言权的理念。精致、优雅、时尚、活力的2011羽绒新品系列重新演绎这些一贯的时尚元素和风格,将“白海旭日”所崇尚的理念表达得淋漓尽致。

公司品牌创立多年来,品牌化发展不断提升,同时也得到了各位服装经销商、服装加盟商的大力支持,建立起优良的品牌文化形象,使公司在国内服装行业中不断迎接挑战并蓬勃发展!



6月3日,安徽省庐江县罗河镇新生村种粮大户张成兵正在用该县水务局提供的抗旱水泵从罗昌河提水。

去冬以来,庐江遭遇历史罕见的旱灾,县委、县政府果断决定水改旱42.7万亩,同时开通舒庐干渠向灾区紧急供水,缓解庐南地区生活生产用水,灌溉2万多亩农田,以降低大旱之年造成的农业损失。周跃东 章礼军 文/图